

- 7 АПР 1959

## Гастроли ферганского театра

В области продолжают гастроли Государственного межобластного драматического театра Ферганской долины. В областном центре театр показал спектакли «Свадьба в Малиновке», «Крылья», «Страшный суд» Шкваркина, «Пять сердец» Успенского, «Блудный сын» Реннета и другие.

В эти дни театр выступал в Джалал-Абаде. 3-го апреля, тепло встреченный джалал-абадскими зрителями, он показал героическую комедию «Свадьба в Малиновке». Джалал-абадцы посмотрели также спектакли «Страшный суд» и «Раскинулось море широко».

Главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР и Узбекской ССР Гавриил Данилович Абдулов в беседе с нашим корреспондентом сообщил:

— В нынешнем году Ферганский русский драматический театр отмечает свое 25-летие.

Наш театр первым в Средней Азии показал зрителям такие, теперь широко известные спектакли, как «Человек с ружьем», «Кремлевские куранты» и другие.

В репертуаре театра преобладают пьесы советских драматургов. Пьесы «Именем революции» Шатрова, «Раскинулось море широко» Вишневого, «Крылья» Корнейчука очень понравились зрителям. Сейчас театр готовит к постановке пьесу «Бессмертная песня» о мужественном поэте-патриоте Мусе Джалиле.

Коллектив нашего театра стремится порадовать зрителя новыми реалистическими спектаклями, в которых ярко был бы воплощен образ нашего современника — строителя коммунистического общества.

К. ДЖАНАЛИЕВ.